

4 октября состоялась встреча учащихся 8 классов гимназии-колледжа искусств с Исаковым Александром Александровичем, заместителем прокурора г. Могилёва. Александр Александрович рассказал учащимся о нормах нравственного поведения, правах и обязанностях, роли и предназначении правоохранительных органов, а также о том, как разрешить конфликты мирным путём и куда обратиться в трудной жизненной ситуации.

Александр Александрович призвал всех присутствующих не совершать необдуманных поступков, которые впоследствии могут негативно оказаться на будущей жизни, и пожелал учащимся любить свою страну и быть ее правопослушными гражданами.

